



FAST IGIENIC

Багатофункціональний Готовий до використання Дезинфікуючий Знежирювач

Загальний Опис

FAST IGIENIC готовий до використання, швидко висихає, не потребує змивання потужний очисник.

EUSAN INODORE швидко висихає і завдяки сильній емульгуючій силі має сильне знежирення.

FAST IGIENIC рекомендується для швидкого щоденного прибирання та дезинфекції всіх видів миючих поверхонь: столи, робочі поверхні, столи, стільці, полиць, пластикові ламінати, форміка, полікарбонат, сталь, кераміка.

FAST IGIENIC базується на формулі взаємодії з 3 компонентів для санітарної обробки, які забезпечують максимальний гігієнічний ефект: Дідецилдіметиламонія хлорид, амфотерні поверхнево-активні речовини

Інструкції щодо застосування

Розпилюйте FAST IGIENIC на поверхні та протріть сухою тканиною до повного видалення забруднення.

Для поверхонь, що контактують з продуктами харчування рекомендується промити водою.

Використовуйте з обережністю на лакованих або емальованих

Використання

FAST IGIENIC використовується в сфері громадського харчування, харчових підприємств, ресторанах, будинках похилого віку, лікарнях, школах та громадських закладах.

FAST IGIENIC можна використовувати під час виробничих циклів для очищення та дезинфекції: обладнання та інструментів, ножів та слайстерів, верстатів і вагів, пакувальних машин та конвеєрних стрічок, плит, кухонних плит та витяжок, мийок, контейнерів, охолоджувачів, складських приміщень та полиць.

Специфікація

ІНГРЕДІЄНТИ	Водорозчинні розчинники, неіоногенні поверхнево-активні речовини, амфотерні та катіонні агенти, розчинники.
ЗОВНІШНІЙ ВИГЛЯД	Прозора рідина
ЗАПАХ	Лимон
ЩІЛЬНІСТЬ	0,99
АКТИВНІСТЬ	17 %
pH у чистому вигляді	< 11,5
РОЗЧИННІСТЬ У ВОДІ	Повна
БІОРОЗПАД	Поверхнево-активні речовини, що містяться в цьому засобі, відповідають критеріям розпаду, викладеним у Постанові (ЄС) № 648/2004 про миючі засоби.

Further Information Додаткова інформація

Попередження - Викликає серйозне подразнення очей. Після використання засобу ретельно вимийте руки. Одягайте засоби захисту очей. Якщо подразнення не пройде, зверніться до лікаря.

ЛИШЕ ДЛЯ ПРОФЕСІЙНОГО ВИКОРИСТАННЯ



12 пляшок по 750 мл з 3 розпилювачами

